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Přinášíme vám další informace z dění na Labi a jeho okolí. Přečtěte si srpnové vydání našeho zpravodaje.

 
NYMBURK - HAMBURK NA LODI I NA KOLE                                                    15. 8. 2014 

V srpnu skončilo dobrodružství pěti kamarádů, kteří vypluli na unikátním plavidle 

z PET lahví - PETBURGU - z Nymburka do Hamburku. Labská stezka byla partnerem 

akce a vybavila posádku plavebními mapami pro ČR a Německo i podrobným 

cykloprůvodcem. Až do Děčína jsme přinášeli denní zprávy z plavby. PETBURG byl 

však nucen právě v Děčíně plavbu ukončit a posádka tak pokračovala přes Německo 

na zapůjčených bicyklech. Do Hamburku zdárně dorazila 9. srpna a symbolicky zde zasadila lípu v českém přístavu. 

 

NOVÁ PŘÍSTAVIŠTĚ NA DOLNÍM LABI                                                                                                                        srpen 2014  

Poté, co byla v květnu otevřena přístaviště v Lovosicích a Dolních Zálezlech, Ředitelství vodních cest otevřelo další, 

zbrusu nová přístaviště pro rekreační a sportovní lodě v Libotenicích a Nučnicích. Náklady na jejich vybudování činily 

25 mil. Kč a byly hrazeny z prostředků SFDI. Následovat bude otevření přístaviště v Libochovanech, rekonstrukce 

přístaviště v Litoměřicích a výstavba nových přístavišť v Roudnici nad Labem a Malých Žernosekách. Více zde 

 

ŘÍČNÍ LÁZNĚ NA ÚPĚ V JAROMĚŘI                                                                   srpen 2014      

Společnost Říční a sluneční lázně na Úpě, s.r.o. připravuje projekt na obnovu 

areálu koupaliště na břehu Úpy v Jaroměři. Cílem je vybudování skutečného 

přírodního relaxačního areálu pro návštěvníky jakéhokoliv věku a zájmu, který by 

měl nabídnout maximální volnočasové, sportovní i kulturní vyžití. Areál se nachází 

přímo u Labské stezky, po dokončení revitalizace v roce 2016 bude tedy ideální zastávkou na cestě po oblíbené nové 

cyklostezce z Hradce Králové do Kuksu. Více zde 

 

NOVÝ OKRUH V MĚSTSKÝCH LESÍCH V HRADCI KRÁLOVÉ                                                     srpen 2014 

V hradeckých městských lesích vzniká okruh s asfaltovým povrchem, který jistě potěší nejen cyklisty, ale i in-line 

bruslaře či handicapované. Jeho délka bude po propojení již zpevněných částí činit přibližně 12 km. Celkem tak bude 

v městských lesích k dispozici zhruba 20 km zpevněných cest. Nejvytíženějšími trasami městských lesů v Hradci 

Králové bývají Hradečnice a Písečnice. Právě tyto dvě trasy budou vznikající okruh z větší části tvořit. Více zde   

 

PŘÍPRAVA CYKLOSTEZKY PARDUBICE - KLADRUBY NAD LABEM                                                                            srpen 2014 

Nadějně se vyvíjí situace okolo Hradubické cyklostezky, která by mohla být vybudována do roku 2016 a v pozitivním 

duchu se již začíná hovořit rovněž o pokračovaní cyklostezky z Pardubic přes Přelouč do Kladrub nad Labem, možné 

je i prodloužení až do Týnce nad Labem na hranici Pardubického a Středočeského kraje. Projekt vzniká ve spolupráci 

Pardubického magistrátu, kraje a všech obcí, jejichž katastry by cyklostezka v budoucnu protínala. Optimistické 

odhady počítají s dokončením výstavby cyklostezky do roku 2017. Více zde  

 

 

http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-260-petburg-do-hrenska-muze--na-nemecko-zadost-odeslana/
http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-267-v-srpnu-se-otevrou-dalsi-pristaviste-na-dolnim-labi/
http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-270-obcerstveni--na-cyklostezce-v-jaromeri-a-plan-obnovy-ricnich-a-slunecnich-lazni-na-rece-upe/
http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-276-novy-okruh-pro-cyklisty-in-line-i-vozickare-v-hradeckych-lesich----/
http://www.labskastezka.cz/cz/novinky/nvi-277-priprava-cyklostezky-pardubice---prelouc---kladuby-nad-labem/
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TOUR DE LABE EXPRESS                                                                                                            28. 9. 2014 

Ve čtvrtek 28. 8. 2014 se uskutečnila další, tentokrát poněkud netradiční cyklojízda 

Tour de Labe s podtitulem EXPRESS. Jednalo se o druhou nejdelší jednodenní etapu v historii 

Tour de Labe, měřila 200 km a vedla od Vrbatovy boudy až do Nymburka. Cyklojízdu podnikli 

Jan Chrtek a Petr Kunc, kteří vyrazili v 7 hodin ráno z hřebenů Krkonoš, v Nymburce poté svoji 

dlouhou cestu úspěšně zakončili v 18 hodin. Původně měli hned další den pokračovat 

z Nymburka až na česko-německé hranice u Hřenska, tato etapa se však z technických důvodů 

odkládá na některý ze zářijových dnů. Více zde       

 

VÝVOJ NADREGIONÁLNÍ STRATEGIE KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE                                                                    srpen 2014                          

Práce na vyhledávací studii a projektu Nadregionální strategie Královéhradeckého kraje cyklo, bike a in-line produktů 

na cyklotrase č. 2 pokračovaly i v srpnu. Probíhala jednání s vlastníky pozemků. Průzkumy pokračovaly na úseku Dvůr 

Králové nad Labem, Verdek, Filířovice, Bílá Třemešná, Les Království, Mostek, Chotěvice, Hostinné. Objevily se nové 

možnosti vedení trasy podél řeky. Proběhla též úspěšná jednání s Povodím Labe. 

 

 

AKCE V PŘÍPRAVĚ NA ZÁŘÍ 2014 

 

PŘÍPRAVA SLAVNOSTÍ MRLINY                                                                                                 13. 9. 2014 

Na druhou sobotu v září (13. 9. 2014) připravujeme s obcí Markvartice - Příchvoj na jižním okraji Českého ráje 

Slavnosti Mrliny u jejího pramene, při kterých se současně obnovuje tradice Posvícení v Příchvoji. Akce se koná na 

propagaci stezky Greenway Mrlina, která v budoucnu propojí města Nymburka a Jičín s odbočkou k prameni Mrliny. 

 

PŘÍPRAVA KONFERENCE V LITOMĚŘICÍCH                                                                       23.–24. 9. 2014 

Blíží se konference „Labská cyklotrasa - od pramene k moři - napříč Evropou - bez bariér“, která se letos bude konat  

23.-24. 9. 2014 v konferenčním sále Hradu Litoměřice. Na konferenci poskytli záštitu ministryně pro místní rozvoj 

Mgr. et Mgr. Věra Jourová, hejtman Královéhradeckého kraje Bc. Lubomír Franc, hejtman Pardubického kraje JUDr. 

Martin Netolický Ph.D., hejtman Středočeského kraje Ing. Miloš Petera, starosta hostitelského města Litoměřic Mgr. 

Ladislav Chlupáč a generální ředitel agentury CzechTourism Ing. Rostislav Vondruška. Více zde 

 

AKCE LABSKÉ STEZKY V ZÁŘÍ 2014: 

 13. 9.       Slavnosti Mrliny u Pramene a obnova tradice Posvícení v Příchvoji 

 14. 9.       Město na kolech Hradec Králové 

 23.-24. 9.  Konference „Labská cyklotrasa - od pramene k moři - napříč Evropou - bez bariér“, Hrad Litoměřice 

 28. 9.       Zamykání Labe a Mrliny 

 
 

Více informací o jednotlivých akcích, fotogalerie a videa najdete na webových stránkách: 

www.labskastezka.cz                     www.tourdelabe.cz                       www.gwmrlina.cz 
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